

Μία σημαντική απόφαση πήρε η Γενική Συνέλευση των Μυτιληνίων του Σίδνεϊ και της ΝΝΟ που πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή, 24 Ιουνίου. Οι Μυτιληνιοί ψήφισαν να καταργηθούν τα πρόξισ που έχουν γίνει πλέον καρκινοειδής συνήθεια και κατατρώνε τις σάρκες των δημοκρατικών διαδικασιών των παροικιακών φορέων, ομοσπονδιών κι αδελφοτήτων. Η πρόταση του προεδρείου υπερψηφίστηκε με συντριπτική πλειοψηφία και συγκέντρωσε το 87% των ψήφων.

Παρόντα στη Γενική Συνέλευση ήταν 93 μέλη, ενώ υπήρξαν και 55 πρόξισ, από τα οποία το ένα ήταν άκυρο. Ψήφισαν συνολικά, δηλαδή, 147 άτομα. Από τα 93 μέλη που έδωσαν το παρών και ψήφισαν με ανάταση του χεριού, τα 74 μέλη υπερψηφίσαν την πρόταση του προεδρείου να καταργηθούν τα πρόξισ και να μην υπάρχει καμία αναφορά τους στο Καταστατικό της Αδελφότητας. Μόνο ένας καταψήφισε την πρόταση, ενώ οι υπόλοιποι 18 δεν πήραν θέση.

Την Δευτέρα η Μυτιληνιακή Αδελφότητα Σίδνεϊ και ΝΝΟ υπέβαλλε την σχετική αίτηση στο ASIC (Australian Securities and Investments Commission) για τη νομική πλευρά του θέματος. Σημειώνεται πως ένα ψήφισμα πρέπει να έχει το 75% των ψήφων για να υπάρξει special resolution (όπως στη συγκεκριμένη περίπτωση) ή το 51% των ψήφων για ordinary resolution. Η Μυτιληνιακή Αδελφότητα Σίδνεϊ και ΝΝΟ είναι νομικά καλυμμένη, όμως περιμένει την απάντηση της ASIC, η οποία αναμένεται εντός των επόμενων τριών μηνών.

Τρεις εβδομάδες νωρίτερα το Δ.Σ. της Μυτιληνιακής Αδελφότητας Σίδνεϊ και ΝΝΟ απέστειλε επιστολές στα μέλη του, με τις οποίες τα ενημέρωνε για την διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης. Απεστάλησαν 285 επιστολές στα μέλη που ήταν οικονομικά τακτοποιημένα κι άλλες 465 σε όσους είχαν οικονομικές εκκρεμότητες.

Σημειώνεται ότι η πρόταση του προεδρείου της Μυτιληνιακής Αδελφότητας Σίδνεϊ και ΝΝΟ δεν ήταν καινούρια, καθώς είχε κατατεθεί και πριν από ενάμιση χρόνο, στην προηγούμενη Γενική Συνέλευση της Αδελφότητας. Τότε δεν είχε υπάρξει ψήφισμα, καθώς

## ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



ΑΝΟΙΓΕΙ Ο ΔΡΟΜΟΣ  
ΓΙΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΨΗΦΩΝ-ΦΑΝΤΑΣΜΑ

# «Όχι» στα πρόξισ ψήφισαν οι Μυτιληνιοί

η ύπαρξη πάρα πολλών πρόξισ δεν είχε επιτρέψει να συγκεντρωθεί το απαιτούμενο ποσοστό του 75% των μελών.

Σημειώνεται επίσης ότι στις τελευταίες εκλογές για τη ανάδειξη Δ.Σ. της Μυτιληνιακής Αδελφότητας, οι δύο συνδυασμοί είχαν καταθέσει σχεδόν ίδιο αριθμό πρόξισ (200 με 160).

Τα μέλη της Μυτιληνιακής Αδελφότητας έδειξαν τον δρόμο. Η απόφαση που πήραν είναι πολύ σημαντική κι ελπίζουμε να βρει μιμητές και σε άλλους φορείς κι οργανισμούς, καθώς επαναφέρει στο επίκεντρο τον άνθρωπο και τον κάνει ενεργό συμμετοχό στις εξελίξεις. Όλοι μας συμφωνούμε πως έχει καταστήσει απδία όλη αυτή η ιστορία με τα περιφερόμενα πρόξισ, τα οποία πολλές φορές προέρχονται από άτομα που δεν έχουν καμία σχέση ή συμμετοχή με τις εργασίες του φορέα στον οποίο «ψηφίζουν». Έτσι, η απόφαση αυτή των Μυτιληνίων αποτελεί μία μοναδική ευκαιρία για να απομείνουν σε κάθε φορέα τα ενεργά μόνο κύτταρά του, τα οποία θα συμμετέχουν στις διαδικασίες και θα έχουν λόγο και ρόλο σε αυτούς. Η εποχή των... φαντασμάτων πρέπει να τελειώσει, όπως κι η κακή συνήθεια ένα άτομο να πηγαίνει από σπίτι σε σπίτι για να συγκεντρώσει πρόξισ και να υποδεικνύει τις δικές του επιθυμίες.

Όσον αφορά το κτίριο της Μυτιληνιακής

Αδελφότητας, οι εργασίες συνεχίζονται κανονικά.

### Καλά σαράντα...

Οι Έλληνες ψήφισαν πρωθυπουργό ή νοσηλεύσιμο; Μετά τις εκλογές έκανε την επέμβαση στο μάτι του ο Αντώνης Σαμαράς, και μόλις προχθές έγινε γνωστό ότι για 40 ημέρες δεν θα μπορεί να ταξιδεύσει. Έτσι, όλοι εμείς που είχαμε εναποθέσει τις ελπίδες μας σε άοκνη προσπάθεια του νέου πρωθυπουργού για επαναδιαπραγμάτευση των όρων του μνημονίου, θα πρέπει να συμβιβαστούμε με την ιδέα ότι θα μείνει καθηλωμένος για 40 ημέρες. Έτσι, φαίνεται πως οι εξαγγελίες θα μείνουν απλά μέρος του προεκλογικού αγώνα...

### Στοιχήματα

Πολλά είναι τα στοιχήματα που πρέπει να κερδίσει ο νέος υπουργός Οικονομικών και μαζί του όλη η κυβέρνηση. Το πιο μεγάλο, όμως, είναι η υλοποίηση των εξαγγελιών, των στόχων και κυρίως των δεσμεύσεων που έχει αναλάβει η κυβέρνηση, καθώς τα εύκολα τα λόγια τα μεγάλα της προεκλογικής περιόδου πρέπει τώρα να γίνουν πράξη. Επιγραμματικά, οι τομείς που ζητούν άμεσα λύσεις είναι: οι αποκρατικοποιήσεις, η ανεργία, το φορολογι-

κό σύστημα και τα χαράτσια. Αν η κυβέρνηση καταφέρει να δώσει απαντήσεις σε αυτά τα καυτά θέματα θα έχει κάνει πολλά βήματα για την αντιμετώπιση της κρίσης. Διαφορετικά, το μόνο που θα πετύχει θα είναι να... στρώσει τον δρόμο στον ΣΥΡΙΖΑ...

### Τελείωσε

Δεν περιμέναμε τον Ευάγγελο Βενιζέλο να μας πει ότι «το ΠΑΣΟΚ τελείωσε όπως το ξέραμε»... Το καταλάβαμε και μόνοι μας μετά τις δύο εκλογικές αναμετρήσεις. Απλά, ήλθε η ώρα να ειπωθούν τα πράγματα με το όνομά τους. Όχι για κανέναν άλλον λόγο, αλλά για να αλλάξει όνομα και δομή το Κίνημα...

### Σύννοδος

Όπου ακούς πολλά κεράσια κράτα και μικρό καλάθι. Αυτή η παροιμία μας έρχεται στο νου για τη Σύνοδο Κορυφής που βρίσκεται σε εξέλιξη. Έχει εμφανισθεί σαν «η κρισιμότερη», αλλά αυτό το έργο το έχουμε ξαναδεί. Κάθε φορά τα πράγματα είναι πολύ κρίσιμα αλλά κατά έναν παράδοχο τρόπο δεν λαμβάνονται καίριες αποφάσεις, απλά τα προβλήματα μετατίθενται. Ούτε αυτή τη φορά πιστεύουμε πως θα βρεθεί μία συνολική λύση, καθώς υπάρχουν πολλά αλληλοσυγκρουόμενα συμφέροντα εντός της Ευρώπης.

### Περισσότερη Ευρώπη

Όταν ακούτε τους ηγέτες να λένε ότι θέλουν «περισσότερη Ευρώπη», να ξέρετε ότι αυτό σημαίνει «λιγότερο κράτος». Δηλαδή, να συγκεντρωθούν οι εξουσίες στις Βρυξέλλες και να παραχωρήσουν τα κράτη-μέλη κυριαρχικά τους δικαιώματα. Φαίνεται πως σύντομα θα υπάρξει ένα υπερυπουργείο Οικονομικών που θα επιβλέπει όλες τις οικονομίες και θα αποφασίζει για την δημοσιονομική πολιτική και τον προϋπολογισμό κάθε χώρας. Άντε μετά εσύ άνεργε, αγρότη, χαμηλόμισθε και χαμηλοσυνταξιούχε να ναυλώσεις αεροπλάνο για να κάνεις πορεία διαμαρτυρίας στις Βρυξέλλες. Το ευρωπαϊκό μόρφωμα γίνεται όλο και πιο απρόσωπο, όλο και πιο συγκεντρωτικό, όλο και πιο δυσβάσταχτο για τους πολίτες του. Την ίδια ώρα οι άνεργοι, οι άστεγοι κι οι φτωχοί ολοένα και πολλαπλασιάζονται...

Ελληνική Φρουτομαρκέτα

# Sentas Brothers

*Fruit & Vegetable Supplies*

**Καθημερινά  
φρέσκα φρούτα  
και λαχανικά  
στις καλύτερες τιμές**

**Από τον μανάβη σας,  
κ. Αντώνη Σέντα**

485 Marrickville Rd, Dulwich Hill NSW 2203 ☎ 02 9569 1885